

男子卸货时摔成重伤

昨日下午2点30分许,省城新安江路一物流公司旁,正在货车上卸货的谷先生一不小心从车上摔下来,导致其小腿粉碎性骨折。据了解,谷先生是阜南人,一直从事物流工作,车子也是他自己的,常常进行卸货。医生表示,伤者需要在医院住院治疗一段时间。 廖俊斌 记者 张巍

合肥

墙被烧出5米裂缝 有人还“观火”

省城马岗大道一棉纺厂失火 围观者一度身处危险

昨天下午1时许,省城瑶海区马岗大道附近一家棉纺厂两间厂房突发大火,大火持续燃烧近一个小时。为保障安全,警方将现场戒严。附近围观群众图新奇,纷纷在一旁围观,甚至有人探头朝被烧出长约5米裂缝的厂房内看,遭到劝阻甚至骂起执法人员,一度非常危险。 记者 鲁龙飞 文/图



被烧毁的厂房

近七十平方米厂房失火

昨天下午1时许,位于合肥马岗大道东侧一家棉纺厂的两间近七十平方米的平房,突然起火,正在工作的几名工人赶紧退出厂房,向附近群众借水灭火,但是大火已经迅速蔓延。

“太吓人了,听到外面吵闹声,伸头一看,竟然发现棉纺厂着火了。”一位参加救火的附近居民称,棉花是易燃品,大火一度高达一两米高,自发救火的群众后来也不敢靠近厂房,眼睁睁看着大火燃烧。

灭火持续了近一个小时

辖区消防部门闻讯迅速赶到现场。经过近一个小时的扑救,大火最终被扑灭。

记者赶到现场时,距离事发地点一百米外,仍能闻到烧焦味,烟雾在失火厂房顶迟迟散不掉。厂房的塑胶窗户被烧得只剩下边框,所有棉絮均被烧得漆黑。消防官兵将一捆捆尚未烧尽的棉絮搬出,用水枪浇灭,防止再次燃烧。

据悉,该棉纺厂老板是外地人,租用此处的房子已经有两三年了,主要业务是给人弹棉花、做被子,在此工作的有五六名工人。附近居民介绍,该棉纺厂失火后,就没有看见过老板。

围观者一度身处危险

事发后,该厂房附近聚集了不少围观的群众,甚至还有大人抱着小孩子现场围观。“你们赶紧离开。现在房子成了危房,随时都有倒塌的可能。”负责维持现场秩序的民警大声喊道,却不见有人散去,许多人围在一起议论纷纷,甚至还有人探头向失火的厂房里面看。

“厂房上面的裂缝是刚刚燃烧造成的,你们站在底下,谁也保证不了你们的安全。”一位民警指着厂房西侧墙面长约5米、宽近2厘米的裂缝向围观的群众说。然而,有被劝阻者不但不理会,甚至还骂起执法人员。

据悉,火灾的具体原因辖区消防部门正在调查。

两次光顾同一五金店 他只为刀砍老板?

该店老板被砍成重伤,老板娘称与砍人者素不相识

星报讯(朱沛炎 记者 张巍) 男子先后两次去省城一家五金店买东西,第二次,当老板为其拿货物时,他突然拿起店里卖的菜刀,冲着老板就是一顿猛砍。砍完人后,便搭乘一辆面包车逃走。这起砍人事件过程中,该五金店的老板娘在场,但是,她也不知为何一名素不相识的顾客会砍伤自己的丈夫。事发昨日下午1点左右,该五金店位于合裕路水岸花园小区。

把带血的菜刀,从该五金店里跑了出来。然后乘一辆面包车离开了。该五金店内一名满身是血的男子,躺在地上不能动弹。”目击者王先生说道。

据该五金店旁边一家店铺的老板介绍,当天下午1点左右,一男子骑一辆电动车到此,然后进入了五金店内。“进店后还不到5分钟,就听到老板娘大叫‘救命’,等我过去后,五金店老板就已经被砍倒在地了。”

有骨折现象,当时正在进行手术。

据五金店老板娘叶女士介绍,砍伤丈夫的男子大约40岁,当天上午11点左右他就来过。“下午他骑着一辆电动车,又到我们店内,说是要买些切割片。随后,我老公便给他拿货,我去后面帮顾客倒水。当水刚刚倒上时,就听到外面传来老公的呼救声,出去一看,那人竟拿着我们店里卖的菜刀,冲我老公身上猛砍。”叶女士回忆道,“看老公被砍倒,他便持菜刀跑了,我追上去,发现他乘一辆面包车往东跑了,我看到那辆面包车车牌的后三位是‘639’,之后我便报了警。”

为什么对方会下此毒手?叶女士也说不出原因:“我们互不相识,也没有得罪他!”目前,警方已介入此案调查。

五金店内刀砍老板

闻讯后,记者赶到现场看到,一个门面并不是很大的五金店店门已死死关闭。由于事件来得太突然,围观的群众对刚刚发生的一幕都表示不知情。“下午1点左右,看到一名身穿米黄色上衣的男子,手持一

行凶者为何下此毒手?

随后,记者来到合肥市二院,据急诊外科医生介绍,被砍伤的男子姓徐,今年36岁。其头部被砍了两刀,其中后脑勺一刀比较严重,伤口大约在14厘米左右,颅骨都被砍裂。另外,还有一刀砍在左肘部,也

盗来轿车跑起“黑车”

星报讯(杨阳 记者 宋才华) 凌晨时分,人们还处在酣睡之时,一男子却开始流窜于大街小巷,寻找偷盗目标——小轿车,得手后再套用他人的车牌号,明目张胆地跑起“黑车”来。近日,因涉嫌盗窃罪,嫌疑人王某被合肥市瑶海区检察院提起公诉。

据调查,嫌疑人王某年仅22岁,初中毕业后就开始在电子所上班。2010年10月18日至11月30日,先后采用撬车门、接线点火的方式,盗走4辆桑塔纳轿车,经合肥市瑶海区价格认证中心估价鉴定共价值8万余元。

据王某交待,其之所以有偷轿车拉客跑“黑头车”营运的想法,是因家中困难,老父生病需要钱。专偷桑塔纳轿车,也是为了方便跑“黑头车”。无论其话是否真实,以此方法尽孝明显不对。

老汉一吼 蠢贼落网

星报讯(杨阳 记者 宋才华) 2010年12月25日凌晨,省城某批发市场一电话亭内,刚欲入睡的周大爷,突然听到周围传来一阵响声,发现一人正欲实施盗窃,忙大喊:“抓小偷”。

这一声喊,惊醒了还在睡梦中的老伴,老夫妻将正欲盗窃的吴某当场抓获,并在保安的协助下将其移交公安。

面对警方的讯问,吴某将自己和网友一同盗窃之事和盘托出:去年12月24日,吴某和网友黄哥聊天,黄哥提议出去“搞点钱花”,二人最终来到省城某批发市场一家食品商行盗窃。

近日,瑶海区检察院公诉科就吴某盗窃罪依法提起公诉。

盗卖“大块头”变压器 他只动动嘴皮子

不知情的收购者运来吊车拆卸,当场被发现

星报讯(赵黎 记者 宋才华) 没钱花了,合肥供电局临时工王某走到当涂路与星海大道交叉口时,看到一台变压器,于是“灵机一动”,联系了一名废品收购站人员,谎称该变压器要处理,并以19500元的价格成交。收购人员不知情,于是请来了吊车和拆卸工人就动手干活,不料被变压器真正的主人发现。近日,嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪被瑶海区检察院提起公诉。

王某2010年2月开始到合肥供电局当临时工。今年春节过后,由于手头很紧,知道变压器能够卖很多钱,又正好在当涂路与星海大道交叉口附近看到一台不在使用的变压器,于是就决定偷了卖钱。但是凭他一个人的力量没有办法完成,于是决定直接联系好收购人员,自己只要动动嘴就能收钱。

打定主意之后,2011年2月22日下午,王某找到一名收废品者陈某,表示要卖一台变压器,双方讨价还价,最终以19500元

的价格成交,并约好次日下午两点在变压器所在的位置见面。

2月23日下午,陈某找了一名吊车司机、一个电工和一名货车司机,赶到了约定的地点。到了现场之后,陈某首先看了看变压器,发现确实已经不通电了,询问一番后,陈某便开始让人动手拆卸该变压器。没过多久,变压器真正的主人发现这一情况,便上前制止,并报警。吊车司机和工人意识到情况不对离开。王某当场被抓获。